



奔跑吧,少年。



武术表演。

激扬全运 活力武乡

——2024年度武乡县全民运动会掠影

文/本报记者 郜盼 图/本报记者 张海 张国平 孙发明 段慧杰

全民运动,老区澎湃。

在武乡两会胜利召开之际,由武乡县人民政府主办,县全民健身中心、县教育局、团武乡县委、县妇联、县老干局共同承办的,历时17天的2024年度武乡县全民运动会在顺利完成各项赛程之后,于4月28日圆满闭幕。

在本届运动会上,全县39支代表队6500多名运动员弘扬体育道德风尚,发扬革命老区精神,尽情享受比赛挥洒激情,夺取了运动成绩和精神文明“双丰收”。全体工作人员精心组织、热情服务,为全县人民献上了一场简约、绿色、安全、精彩的运动盛宴。

全民关注、全民参与、全民共享、全民受益、全民喝彩……本届全民运动会赛事规模大、项目多、参与面广,其成功举办凝聚了力量、提振了信心、激发了干劲,革命老区活力四射,出新出彩。此次运动会共产生金、银、铜牌各194枚,团体前三名奖杯、奖牌共13项。

这是一场全民的运动会。运动会向普通体育爱好者敞开大门,共设置了足球、篮球、乒乓球、传统武术等16个比赛大项,247个小项,吸引了全县群众踊跃参加。他们中有的是政府工作人员,有的是公司员工,有的是在校学生,有的是医护工作者……不管他们从事何种工作,都因能登上全民运动会的舞台而“一朝圆梦”。

这是一场自信的运动会。运动会创新比赛形式,让参赛者在“家门口”就能参赛,按年

龄分为青少年组、成年组、老年组,让体育竞技的大门尽可能向更多运动爱好者开放。不仅如此,全民运动会群众赛事更在各地掀起参与和选拔热潮,“我要参赛”系列选拔活动在武乡大地遍地开花,让全民全运、全民参与成为现实,也让全民健身、健康长治建设等理念更加深入人心。高水平运动员们顽强拼搏,勇攀高峰,群众体育爱好者齐聚一堂,积极参与,如今的运动会不仅是竞技体育精英的舞台,更是全民自信满满乐享其中的盛宴。

这是一场开放的运动会。老百姓在其中能真真切切地享受到“全运红利”,文旅部门的红色景点、景观推介活动也随之蓄势而起。赛场上,运动员们不断挑战自我,创造新的个人和赛会纪录;赛场外,这场全民共享的运动会不仅为武乡留下了宝贵的体育文化遗产,还让更多民众走进武乡、了解武乡、感知武乡,从中感受着武乡的红色血脉、红色文化、红色精神,串联系列红色景点的“红色记忆跑”马拉松赛事更是点燃红色武乡的文旅血脉,老百姓切切实实享受到了“全民全运”“全运惠民”的好处。

全民运动,同心同行。

当下,2024年度武乡县全民运动会已圆满落幕,但全民健身永不落幕,老区人民正以健康的体魄、饱满的热情、乐观的心态和进取的精神,以“弘扬太行精神 共创新武乡”为主线,全方位系统性推动武乡老区高质量发展,红色武乡澎湃无限。



运动员代表宣誓。



昂首挺胸,阔步向前。



体育爱好者齐聚一堂。